

读经典品味人生

本报(通讯员魏振阁)6月19日笔者获悉,市三小日前举办教师经典诵读活动,加深教师对传统文化的理解,提升文化修养。

底蕴,每一段诵读都凝聚着教师对传统文化的热爱与敬畏。其他老师和学生代表在台下认真聆听,感受着经典的魅力,也深受启发和感染。

西峡县回村镇垵子岭小学把安全带进校园

本报(通讯员冯新迅)6月19日笔者获悉,西峡县交通运输局、县志愿者服务队、县蓝天救援队日前组建宣讲队,赴该县回村镇垵子岭小学开展水上交通安全暨防溺水知识进校园活动。

安全知多少”开始,讲解了学习水上交通安全知识的重要性及救生衣救生圈的正确使用常识等,并指导学生试穿救生衣。

南阳开元国际学校毕业季祝福学子

本报(全媒体记者孟新生)6月17日,南阳开元国际学校为九年级学子举办毕业季系列活动。

敬献鲜花。在“接力班旗”环节,九年级各位班长把各班班旗郑重地交给八年级各班。

我市开展义务教育阳光招生专项行动 优化流程 健全公平入学长效机制

本报(全媒体记者王丙双 通讯员王海岗)6月19日,记者从市教育局获悉,我市将开展义务教育阳光招生专项行动,全面排查群众反映强烈的突出问题、严肃查处各类违规招生行为、健全公平入学长效机制,进一步提高人民群众的教育满意度和获得感。

南省义务教育招生管理服务系统,全面推进义务教育招生入学网上办理,实现报名、材料审核和录取一网通办,推动“高效办成一件事”落地见效;对于无法进行网上报名的,要设立线下报名登记服务点,实事求是解决入学难题。

虑区域内适龄少年儿童的人数和分布情况、学校布局、学位数量、交通状况等因素,科学合理划定每所义务教育学校招生片区范围。

规范入学报名信息采集。全面清理取消学前教育经历、计划生育证明等无谓证明材料。根据招生入学工作需要,如实采集学生基本信息、家庭住址及家长姓名、联系方式等必要信息,严禁采集学生家长职务和收入信息。



经典文化 润童心

日前,市十五小教育集团三、四年级举办第五届成语大会,通过形式多样的学习竞赛活动,激发学生兴趣,让经典文化入心入脑,增强育人实效。②4

通讯员 任居易 摄

教育视点

南阳农业职业学院人工智能机器人社团获殊荣 活力社团 青春出彩

本报(通讯员张兵)6月19日笔者获悉,《2023-2024学年全国高校“活力社团”》名单日前出炉,南阳农业职业学院人工智能机器人社团从参与评选活动的3000余所高校、10万余社团中脱颖而出,获评全国高校百强“活力社团”。

据了解,此次活动于2023年12月启动,经过层层遴选和投票,南阳农业职业学院人工智能机器人社团在省内“活力社团”TOP100榜科技创新类位居第一

名,成为全国入围仅有的两所高职院校之一,也是河南省入围6所高校中唯一一所高职院校。

方式,先后为市民、大中专院校、60余所乡村学校开展科技讲座、机器人知识科普、科教下乡等志愿服务活动。社团先后被中共河南省委高校工委、河南省教育厅授予“河南省文明社团”荣誉称号,被共青团南阳市委、南阳市委授予“南阳青年五四奖章(集体)”荣誉称号,荣获学校“十佳社团”和“文明社团”称号,连续4年被评为“校级优秀社团”;社团活动也受到了多家国家、省、市级媒体报道。②4

新野县督导检查校园安全工作 强化责任 筑牢屏障

本报(通讯员罗玉红 徐银平)6月18日下午,新野县相关部门组成检查组,赴该县五星镇初级中学督导检查学校安全管理工作,为学校安全管理提升档、为学生成长保驾护航。

检查组一行进入校园,就直奔学校食堂。他们实地察看了学生食堂的主料库、后厨操作间、学生餐厅,了解了食品的配备、保存、加工及留样等情况,对学校食品安全管理工作给予了

高度肯定,同时指出,校园安全无小事,校园食品安全是重中之重,学校要专人监管、食堂操作流程要规范,坚决筑牢校园食品安全防线,为师生营造一个安心、放心、舒心的用餐环境。

随后,一行人深入男生宿舍和女生宿舍,仔细检查寝室空调、电扇配备情况及值班人员是否在岗、管理员签到簿、安全疏散通道、进出人员是否登记等情况,叮嘱学校要关注学生降温避

暑工作,采取有效措施降低宿舍、教室温度,调整室外运动时间和强度,排查学生宿舍、教室空调等设施,做好学生的健康监测和中暑防治预案,确保学生在高温天气下安全、舒适地学习和活动。

五星镇初中负责人表示,要高度重视检查组提出的宝贵意见和建议,科学管理、完善制度、加强监督,确保师生安全、确保学校健康稳定发展。②4

内乡县举办大语文学研活动 研思共进 聚力同行

本报(通讯员别妍霞)6月19日笔者获悉,来自内乡县王店镇、马山口镇、城关镇等乡镇的多名初中语文老师日前齐聚内乡初中,参加了该县教体局组织的“龙之门”大语文学研活动。

活动包含教学展示、说课评课、研讨交流、专家引领等内容。王店初中樊玉苗、内乡初中刘楠楠、马山二中李依环3位老师先后以《陋室》《周亚夫军细柳》《探人格之真,悟将相之魂》为题,围绕主题,精选古今中外不同体裁的文章,从不同角度进行诠释,并由学生自行发现、自发总结和归纳核心主题。课堂上采取“精读”“品读”“拓展读”“探究读”等“一课四读”的方式,通过开展多种游戏活动,来拓展学生视野、培养探究创新能力。作为承办学校,内乡初中的学生激情燃烧,与老师、同学密切合作,积极互动,展示出“明志、笃行、勤思、乐学”的优良学风。

参与活动的教师进行了热烈研讨,3位教师首先说课,她们从教材分析、教学目标、学情分析、教法学法、重点难点、评价任务等几个维度诠释了自己的教学理念,反思了课堂活动的达成效果和改进方法,最后畅谈了自己参加“龙之门”大语文学研活动以来的成长历程。随后,北京市“龙之门”大语文学研院副院长马红芳从学习目标的确立、学习活动的设计、学生学习的参与度、情境任务的创设、课堂评价机制等方面,对3节课逐一点评,肯定亮点,对不足之处提出建设性指导意见。

据悉,“龙之门”大语文学研体系由北京师范大学、北京四中、北京八中、清华附中、黄城根小学等众多名校名师共同打造。近3年来,内乡县多所中小学与北京四中合作,进行了“大语文学研体系化群文教学模式”的实践探索,已取得显著成效。②4

邓州市夏集镇中心校举办专题报告活动 专家领航 聚势赋能

本报(通讯员范成林)6月19日笔者获悉,邓州市夏集镇中心校日前邀请邓州市教研室原英语教研员,为全镇英语教师及九年级学生作学法指导专题报告,进一步科学实施初中英语中考复习教学,把握中考命题

的方向和思路,提升复习备考的精准性和实效性,有效提升课堂效益。教研员从高考题目出发,分析了学生到高中以后高考听力题目的改革以及初中英语的重要性,详细解析了听力、阅读理解、完形填空、补全对

话、作文等每一类题目的注意事项。从考点到题型、从实例到运用,教研员给教师和学生带来了一场精彩实用又及时的考前指导。师生们的热情就像六月的天气一样,热浪滚滚,活动现场座无虚席,大家认真地

作文园地

美就在身边

唐河县四小六十一班 原雨尧

美是什么?是老舍笔下“千里莺啼绿映红,水村山郭酒旗风”的江南风景,或是用钢琴演奏出的美妙乐曲……其实,在我们的生活中,处处都存在美。

早晨打开屋门,乳白色的雾如同一层纱布轻轻覆盖在城市之上,将一切都变得神秘而不可及。

焦急的声音刺破了安静的空气:“小雨,快来帮忙扶住小妮!”小李一手撑着小妮的身体,一手向我招手示意。

“怎么了?”我急切问道。“小妮半路被车撞了,我看见就把她扶到学校……”

正当我们束手无策时,一个身影奔来,是保安爷爷!他双手捧着药箱,顾不上擦去额头上的汗珠,便帮着校医给小妮包扎伤口。

花坛中的花绽放着笑脸,美得如同保安爷爷的心灵!

美就在身边,不要刻意去寻找,只需用心观察。②4 (指导老师:白海娜)

公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》(宛房[2012]77号)之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期7天。如无异议,公告期满后,我中心将予以合同信息注销。商品房买卖合同解除后所退房源,房地产开发企业应将所退房源公开销售。商品房买卖合同备案信息注销名单:

9-1-102户,合同号2301301159; 8-1-402户,合同号2301301161; 8-2-401户,合同号2301301164; 8-1-102户,合同号2301301168; 8-2-101户,合同号2301301170; 8-1-101户,合同号2301301166; 以上合同一式3份。 南阳梦瑶毛衫进出口有限公司开发的宇信凯旋城项目: 16-2-601户,合同号2201262586; 16-2-901户,合同号2201262579; 以上合同一式6份。 镇平县惠昌置业有限公司开发的大正迎宾府项目: 1号楼0单元105户,合同号2401339571,合同一式4份。 镇平县房产服务中心 2024年6月19日

学苑部

唐书峰 13903770667 苏翔 15688195909 邮箱:nyxdjy@163.com

